

Литературный конкурс «Рождественская сказка на 60-й параллели»  
«Божья ёлка»  
по мотивам стихотворения Ф. Достоевского

Тихо падает хлопьями снег,  
В воздухе будто парит волшебство,  
Радостно, словно солнечный свет,  
К нам пришло само Рождество!

Сердце открои и душою своей  
Почувствуй ту радость, которую вам  
Бог подарил, и улыбкой скорей  
Ответь Рождеству и чудесам!

*Галина Филатова «Картина на Рождество»*

Однажды, в самый Сочельник, Бог послал на землю маленького Ангела и наказал ему срубить в лесу красивую ёлочку.  
«А потом, сказал Господь, ты подаришь это деревце, как символ вечной жизни, самому доброму и чуткому ребенку, на память обо Мне»  
Ангел обрадовался и немножко растерялся, ведь он не знал, как выбрать самого лучшего из детей. Но Бог его вразумил и сказал, что Ангел сам всё увидит.

Опускаясь на землю, Ангел кружился в хороводе снежинок, а вечерние звезды мягким светом озаряли красивую поляну в зимней сказке леса.

С восторгом приветствуя гостя, из дупла старого дерева выпрыгнули бельчата и вместе с зайкой указали Ангелу на пушистую ёлочку, самую нарядную и снежно-серебристую.

Небесный гость поблагодарил зверей и, вззвалив ёлочку на плечо, по ярко освещенной луной дорожке заторопился в город.

Ангел изумлено и радостно взирал на большие дома, сияющие иллюминацией улицы, покрытый инеем старинный мост.

Храм с золочеными куполами величественно поднимался к небу. Он словно замер в торжественном ожидании... Вот-вот зазвонят колокола праздничный Благовест и мир в едином ликовании пропоет: «Христос Родился - славим Его!»

На главной площади шла Рождественская ярмарка, там царило необычайно приподнятое настроение. Даже не знакомые между собой люди с ворохом подарочных пакетов, коробок и свертков в руках, поздравляли друг друга с наступающим светлым праздником.

Ангел стал переходить от дома к дому, заглядывая в окна, чтобы узнать кому же он должен подарить Божью Ёлку. Ангел увидел много красивых и послушных детей.

Один мальчик держал в руках красочную книгу и учил к празднику большое стихотворение. За свое старание он хотел непременно получить в награду заветную ёлочку.

А в квартире напротив две сестрички хвалились перед Ангелом, у кого лучше получился рисунок на Рождественскую школьную выставку. Девчонки долго спорили кто из них достойнее Божьего подарка.

Ангелу стало грустно, и он присел на лавочку у подъезда.

Мимо площадки, где ребята шумно и весело лепили снеговика, шла старушка с сумками. Дети наперегонки кинулись ей помогать, всё оглядываясь на Ангела, словно очень хотели, чтобы он заметили их доброту и подарил ёлочку кому то из них...

Из дома на углу Ангелу послышалась знакомая мелодия Рождественского Тропаря. Он поспешил к этому дому и с надеждой заглянул в окошко второго этажа. Там шла репетиция рождественского спектакля. Детский хор повторял праздничные распевы, а ребята постарше мастерили Вертеп. Вон и ясли для младенца Христа, и забавные овечки, образ Пресвятой Матери Божией.... Все были заняты предпраздничными делами, и никто не заметил Небесного Посланника ...

Ангел совсем расстроился и, понурив голову, побрел дальше. А потом стал горячо молиться: «Боже мой! Научи, кому бы мог я отдать Твой бесценный дар!»

И вдруг прямо перед собой Ангел увидел маленького мальчика, одетого в смешную шапочку с заячьими ушами. Глаза его сияли таким восторгом, что стали похожи на небесные звездочки. Мальчик просто улыбался и смотрел так, будто увидел ... Чудо!

А потом ребенок захлопал в ладоши, звонко воскликнул: «Ёлка, Ёлочка!» - и осторожно погладил пушистые веточки. «Ангел, добрый небесный Ангел я очень тебя прошу, отнеси, пожалуйста, Ёлочку моей сестренке. Такая Радость поможет ей выздороветь».

Эта детская просьба прозвучала для Ангела как самая прекрасная музыка человеческой души. И в эту музыку серебристым перезвоном вились звуки падающих с неба звезд, падающих прямо на ёлочку. Ёлочка заискрилась изумрудом, и Ангел узнал в этом сиянии символ небесного благословения и Божьей благодати.

Ангел, тронутый до слёз, протянул ёлочку мальчику и понёс благую весточку Богу. Эта Весть о Большой Любви и Доброте маленького сердца озарила Рождественскую ночь.....

Выполнил студент 2 курса  
СурГУ специальности «реклама и связи с общественностью»